

1 апреля в Беларуси стартовала «Неделя леса-2017».

На территории Драчковского лесничества Смолевичского района Минской области собрались представители двух министерств – Министерства лесного хозяйства Республики Беларусь и Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Республики Беларусь.



Широко были представлены и организации, находящиеся у них в подчинении, в том числе и Гидромет. «Трудовой десант» Гидромета «высадился» на участке с самого утра. Энтузиазм добровольцев не остужали ни прохладная погода, ни затянутое тучами небо, ни даже длинные ряды для посадки, уходящие далеко вперед.

Акция «Неделя леса-2017» – это не корпоративный выезд на природу в погожий денек, а вполне серьезная работа, после которой остаются гектары посаженных деревьев.

Прошлогодняя акция стала самой масштабной, к ней присоединилась почти 81 тысяча человек, но у нынешней есть все шансы повторить и даже превзойти рекорд, ведь ее цель особенно важна – восстановить белорусские леса, пострадавшие от природной стихии в прошлом году.